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Les données et caractéristiques techniques des véhicules figurantes dans le catalogue sont purement indicatives. Le constructeur et 
le distributeur ne sont aucunement responsables des éventuelles variations apportées, pour quelque raison que ce soit, en cours de 
saison.
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World 
sweet home 
Se sentir chez soi, partout

Chaque départ est une aventure, chaque voyage est une 
découverte. Avec Rimor, le monde est votre maison : depuis 
plus de 40 ans, nous concevons des camping-cars et des 
vans inspirés de l’endroit qui nous tient le plus à cœur, 
celui où chacun se sent toujours en sécurité. Fonctionnels 
et accueillants, confortables et spacieux, tous les véhicules 
Rimor sont une expression du design et de l’artisanat 
"Made in Italy". 

Chaque modèle garantit une totale liberté de mouvement 
en mer et en montagne, en ville et à la campagne. Avec les 
camping-cars et les vans Rimor, vous vous sentirez comme 
chez vous. Toujours et partout.



Un monde de 
modèles et de 
nouveautés
Parce que le voyage commence 
avant le départ

Vans et camping-cars, en version profilée et en version 
capucine, à l’esprit élégant ou à l’âme sportive, essentiels 
ou full options. Rimor offre un monde de modèles et de 
nouveautés. À partir de Hygge, la nouvelle entrée. Une 
gamme qui fait de la simplicité un style de vie et de voyage, 
sans sacrifier aucun confort. Mais ce n’est pas la seule 
nouveauté : pour Seal, nous nous sommes concentrés sur 
un relooking complet et sur l’introduction de nouveaux 
modèles avec dînette face-face. La gamme Horus s’enrichit 
également d’un modèle équipé de lits jumeaux. Comment 
ne pas évoquer l’Evo, l’évolution de la tradition Rimor sur 
une mécanique Ford, et l’intemporel Super Brig, la gamme 
amirale, qui continue d’emmener le maximum de luxe sur 
les routes.

De nombreuses propositions, différentes solutions et 
configurations avec la flotte Rimor. Vous avez le choix, ou 
plutôt l’embarras du choix.

UN MONDE DE MODÈLES ET DE NOUVEAUTÉS | 54 | UN MONDE DE MODÈLES ET DE NOUVEAUTÉ



VOTRE BOUSSOLE | 76 | VOTRE BOUSSOLE

Votre boussole
Découvrez comment vous repérer dans les gammes

fourgon

profilé

capucine

nombre de modèles

longueur extérieure

places homologuées

places couchage

légende

Motorisation
Fiat Ducato 

Cylindrée
2300 Cc

de 2+1 
à 4+1

4

de 5998 à 
6363 mm

de 6607 à 
7477 mm

de 6450 à 
7443 mm

de 6970 à 
7338 mm

de 7173 à 
7373 mm

de 7173 à 
7373 mm

7317 mm de 6483 à 
7353 mm

6970 mm

Motorisation
Renault Master

Cylindrée
2300 Cc

de 4 à 6 de 4 à 6

6

de 4 à 6 de 4 à 6

6

Motorisation
Fiat Ducato 

Cylindrée
2300 Cc

Motorisation
Ford Transit 

Cylindrée
2000 Cc

Motorisation
Fiat Ducato 

Cylindrée
2300 Cc

de 4 à 5

de 4 à 5

4

4

de 6 à 6+1

de 5 à 7

de 6 à 7

de 6 à 7

4

4

3 5 8 4 3

1 6 2 3
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Guidés par 
l’expérience
Confort et fonctionnalités pour tous nos modèles

De nombreuses gammes, différents modèles, mais plusieurs caractéristiques communes 
à commencer par la fiabilité et la fonctionnalité, résultat de techniques de fabrication 
éprouvées au fil du temps. Le design et le savoir-faire se retrouvent dans chacun de nos 
vans et camping-cars, chacun avec son propre style et sa propre personnalité.

Zones de jour des camping-cars conçues sans la moindre 
marche, pour une sécurité et une habitabilité maximales

Tables très confortables déplaçables dans toutes les directions, 
pour une manipulation facile (sauf pour les dînettes doubles et les dinettes 
des vans)

Prises 220/230 V dans la cuisine et dans la salle de bain sur tous 
les modèles de camping-cars

Nouvel occultant coulissant à moustiquaire intégrée (de série sur 
toutes les fenêtres sauf celle de la salle de bain)

Éclairage 100  % LED pour plus d’économies et une plus grande 
longévité, ainsi que de meilleures performances (à intensité variable pour 
la plupart). Éclairage indirect à plusieurs niveaux dans le séjour, la cuisine 
et la chambre pour une atmosphère agréable et relaxante

Lits spacieux, jusqu'à 220  cm de long, avec lampes de lecture 
réglables. Tous les lits à l’arrière sont équipés de sommiers à lattes de bois

Matelas confortables haute densité anatomiques et 
hypoallergéniques, avec des housses amovibles comme à la maison

Nouveau revêtement ciel de toit dans un nouveau type de fibre de 
verre

Sécurité maximale avec le différentiel de 10  mA qui coupe 
automatiquement l’émission de courant dès qu’il détecte une perte dans 
l’isolation. Protection totale contre les courts-circuits et la surchauffe 
excessive en cas de surcharge



La bonne humeur à 
la maison.



Au-delà de 
l’imaginable.
Agile, compact et confortable, 
Horus ne craint aucune aventure.

Pour ceux qui aiment vivre sur la route, Horus est le 
bon choix. Le van Rimor propose une nouvelle idée du 
mouvement : taille compacte, grande facilité de manœuvre 
et espaces intérieurs surprenants. Finitions soignées, 
espaces lumineux, grands lits, zone de jour fonctionnelle et 
cuisine complète pour un van qui a l’âme d’un camping-car.

Ville, campagne, montagne ou mer : avec Horus, la 
découverte n’a pas de limites.

HORUS | 13



Allumez le moteur de la 
découverte.

Laissez-vous guider par vos passions et partez avec 
le van qui vous emmènera où vous voulez. Horus est 
disponible en trois configurations: Horus 38, avec lit 
double transversal et sommier rabattable, Horus 45 avec 
lit double superposé entièrement modulable, auxquels 
s’ajoute un nouvel arrivant: Horus 95, avec lits jumeaux 
avec sommiers relevables.

Tant de configurations et un seul objectif: tourner la clé 
et partir, en toute liberté, mais sans laisser derrière soi la 
praticité, le confort et la sécurité. 

HORUS | 1514 | HORUS

Lit double
HORUS 38

Lit double superposé
HORUS 45

Lits jumeaux
HORUS 95



HORUS | 1716 | HORUS



Intérieur

Maximum de confort et optimisation de l’espace: Horus est synonyme d’agilité. Les lits sont 
confortables et peuvent atteindre 192 cm, tandis que le mobilier intérieur offre un grand espace 
de rangement et des solutions pratiques. Dans le tout nouveau Horus 95, les lits jumeaux ont 
des sommiers relevables sous lesquels sont suspendus des compartiments de rangement. Même 
les armoires de cuisine sont conçues pour assurer un maximum d’espace et de fonctionnalité, 
avec le réfrigérateur en hauteur pour un accès plus aisé. La table, avec sa nouvelle rallonge, est la 
solution géniale permettant d’avoir plus d’espace d’un simple geste. La dînette transformable vous 
surprendra : elle peut se transformer en lit supplémentaire.  La cabine dispose également de stores 
plissés de série ainsi que d’un grand espace de rangement en hauteur, tandis que le plancher est 
extrêmement résistant. À tout cela s’ajoute le chauffage combiné avec une unité de commande 
numérique Combi C4.

HORUS | 1918 | HORUS

Autres caractéristiques: attaches Isofix (en option), vaste compartiment de rangement au-dessus 
de la cabine de conduite, placard de rangement au-dessus du lit arrière (Horus 38), plancher extra 
résistant avec une nouvelle texture, porte de salle de bain creuse, prises USB dans la zone de jour 
et dans la zone de nuit, chauffage à l’arrière doté d’évents dédiés.

Meubles de cuisine spacieux et réfrigérateur 97 L avec compresseur de série (141 L 
disponible en option)

Rallonge cuisine avec mécanisme encastrable

Occultant cabine de conduite de série

Chauffage Truma avec panneau de commande numérique CP Plus

Séparateur de lits jumeaux avec marches (Horus 95): marchepied pratique pour se 
coucher, pendant le voyage, il agit comme un diviseur qui, en cas de freinage d’urgence, 
s’assure que tout reste à sa place

Lavabo orientable pour garantir de l’espace pour chaque utilisation (toilette/douche) 
(Horus 95)

Solutions de places de couchage entièrement modulaires (Horus 45) : disposition 
avec sommier inférieur pliant en un clic et lit supérieur ; disposition avec lit supérieur modulable 
à 1 ou 2 places de couchage  ; disposition avec lit inférieur et lit supérieur complètement 
détachable
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Extérieur

Horus est compact et incroyablement confortable à vivre. Une voiture à vivre comme un camping-
car ou un camping-car à vivre comme une voiture : dans tous les cas, Horus s’adaptera à vous et à 
vos voyages avec son design extérieur hautement fonctionnel. Les portes latérale et arrière vous 
permettent d’accéder facilement à la zone de jour et à la zone de nuit. Vous disposez d’un coffre à 
gaz encore plus grand et un confortable marchepied électrique vous assure une entrée aisée. Et la 
conduite? Tout simplement à la portée de tous.

Lanterneaux transparents avec poignée d’ouverture coulissante pratique (de série sur toute 
la gamme)

Prise d’eau externe avec douchette (de série)

Table intelligente détachable avec rallonge, également utilisable comme table extérieure

Coffre à gaz plus spacieux

Marchepied électrique avec système de sécurité relié au tableau

Autres caractéristiques : Isolation en Ecofiber 40 recyclée, thermoscellée pour une protection 
optimale.
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4+14

5998x2050 mm

2+14

5998x2050 mm

2+14

6363x2050 mm

1

1

1

places homologuées places couchage places de couchage composables

Essentiellement
parfait.
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La beauté
de la simplicité.
Un nouveau concept de voyage 
pour le tout dernier né de la maison 
Rimor.

La beauté réside dans les petites choses, dans 
l’authenticité, dans le retour à ce qui compte le plus. Créer 
une atmosphère accueillante en profitant de la beauté 
de la vie avec ses proches, valoriser le présent et essayer 
de tirer le meilleur parti de chaque expérience: c’est un 
style de vie, un nouveau concept de vivre le voyage. C’est 
Hygge, le tout dernier né de la maison Rimor.

Pourquoi avons-nous choisi ce nom ? Parce que cela signifie 
"se sentir satisfait", mais que cela définit aussi des lieux 
"agréables" et "accueillants". À dire vrai, l’origine exacte est 
inconnue, il n’y a pas de traduction exacte. Hygge est un 
sentiment franc et spontané lié à la possibilité d’être et 
de s’exprimer, comme on le ferait entre les murs de notre 
maison. L’hygge peut se ressentir partout, cela ne s'explique 
pas… ça se vit.
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Lit à la française
HYGGE 12 P
HYGGE 12 PLUS

Lit central
HYGGE 66 PLUS
HYGGE 69 PLUS

Lits jumeaux
HYGGE 95 PLUS

Lit transversal
HYGGE 5

Se sentir chez soi partout.

Se sentir bien partout où c’est possible. Si la chaleur des 
émotions s'ajoute à l’essentialité de la matière, chaque 
lieu est World Sweet Home. Avec Hygge, vous ressentirez 
toujours la sensation de sécurité, de protection. Un bien-
être à partager avec les autres, car dans sa capacité à 
être essentielle, cette gamme crée de la satisfaction, plaît 
à tout le monde, absolument tout le monde, avec des 
fonctionnalités qui valorisent la simplicité. 

Hygge 12 P et 12 Plus, compacts et polyvalents. Hygge 66 
Plus avec lit central et dînette face-face afin de disposer de 
tout l’espace pour vos loisirs et accueillir vos amis – Hygge 
69 Plus, disposition classique avec lit central pour se sentir 
comme chez soi. Hygge 95 dispose des lits jumeaux très 
pratiques qui, d’un simple geste, se transforment en un 
lit king size. Et Hygge 5, la capucine dotée du plus grand 
garage de sa catégorie, est compacte mais spacieuse pour 
mettre toute la famille à l’aise.
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Intérieur

Hygge est un mode de vie et la sensation qui en découle, se sentir bien, dans un refuge chaleureux 
et protégé. Les intérieurs de la nouvelle proposition de Rimor subliment la perception d’un lieu sûr 
à partager avec ceux que l’on aime le plus. Grâce à la configuration intérieure, à l'élimination des 
obstacles, tels que les marches dans la zone de jour, à la commodité des espaces conviviaux, avec 
la table très confortable, et à l’attention portée au repos, avec des lits vraiment confortables, Hygge 
n’est pas un rêve, c’est la réalité.

Lanterneaux transparents avec poignée d’ouverture coulissante pratique (de série sur 
toute la gamme)

Plan de cuisson à 3 feux avec allumage électrique

Toilettes avec douche séparée

Armoires pour suspendre les vêtements sur tous les modèles

Lit pavillon avec système de verrouillage de sécurité sur tous les modèles Plus

Lit capucine à sommiers relevables sur vérins

Autres caractéristiques : dînette easyroad dans les modèles face-face  : chacune des deux 
banquettes se transforme rapidement en sièges confortables pour voyager.
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Profilé – Extérieur

Fiabilité et résistance. Un design externe dont la 
particularité réside dans la linéarité et la fonctionnalité. 
Six modèles différents, avec des longueurs allant de 
6,6 mètres pour l’Hygge 12P, à 7,4 mètres pour l’Hygge 66 
Plus, pour des places homologuées allant de 4 minimum à 
un maximum de 6.

Capucine – Extérieur

Hygge 5 propose un classique des configurations à 
capucine de chez Rimor, avec la plus grande soute de 
la catégorie et une entrée facile même de l’intérieur de 
l’habitacle. Les extérieurs sont une combinaison de style 
et de robustesse, comme les blocs optiques de la capucine 
intégrant les feux de position.



Soute à serrure magnétique antivent

Lit réglable en hauteur, électriquement ou manuellement, sur demande sur le 
modèle Hygge 5

La plus grande soute de sa catégorie avec un accès facile même de l’intérieur sur le 
modèle Hygge 5

Porte d’entrée avec contre-moulage en matière plastique extra-résistante

Blocs optiques aérodynamiques de la capucine avec feux de position intégrés

Entrée dans l’espace de vie d’accès aisé grâce à l’escalier électrique extérieur et au marchepied intérieur

Revêtement de la soute en fibre de verre, hautement résistant et léger

34 | HYGGE HYGGE | 35
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46

6607x2340 mm

2

66

6607x2340 mm

2 55

7477x2340 mm

1

44

7477x2340 mm

0

55

7477x2340 mm

1

66

7317x2340 mm

2

places homologuées places couchage places de couchage composables



S’amuser,
 un jeu d’enfant.
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Laissez-vous 
guider par vos 
rêves.
Avec Seal, vous avez vraiment 
l’embarras du choix.

Quatorze modèles et un point commun : le caractère fort. 
Les solutions proposées sont différentes et chacune est 
particulière. De 6,5 m à 7,4 m, jusqu’à 7 places homologuées 
et une variété de solutions capables de satisfaire même les 
campeurs les plus exigeants. Seal n’oublie pas ce qui fait la 
différence : le repos. Le lit pavillon avec moteur intégré et 
système de verrouillage de sécurité est de série sur tous 
les modèles profilés.

SEAL | 41
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Lit à la française
SEAL 12 PLUS

Lit central
SEAL 66 PLUS
SEAL 68 PLUS
SEAL 69 PLUS

Lits jumeaux
SEAL 95 PLUS
SEAL 98 PLUS
SEAL 99 PLUS

Lit pavillon XL 
à l’avant
SEAL 67 PLUS

Lit à la française
SEAL 3

Lit transversal
SEAL 5
SEAL 8

Lit superposé
SEAL 9

Doubles lits superposés
SEAL 50

Lits jumeaux
SEAL 695

Partez avec enthousiasme.

Seal, disponible à la fois en version capucine et en version profilée, vous garantit 
des voyages excitants. Un confort offert par la grande variété de solutions 
de couchage, la configuration de la zone de jour et les détails qui rendent 
chaque voyage spécial : lits jumeaux, superposés, lit double central, couchages 
supplémentaires en dînette et le nouveau lit pavillon électrique avec système 
de verrouillage de sécurité, de série sur tous les modèles profilés. Le Skyview 
rabattable, disponible en option, est votre fenêtre sur le ciel.
Un rêve avec de nombreuses nouveautés. La principale  ? Seal 67 Plus, le 
camping-car à la disposition innovante, sans lit fixe mais avec le lit pavillon XL 
à l’avant pour une grande habitabilité même avec une longueur de 6,5 m. Et 
ce n'est pas tout : la particularité de ce modèle, c’est la penderie et le garage 
modulable, ouvert des deux côtés mais doté d’une section verticale sur le 
côté gauche. Seal 99 Plus est profilé avec une dînette face-face et des lits 
jumeaux. Seal 9, modèle capucine, dispose d’un lit superposé et de 7 places 
homologuées. Seal 50, capucine, est un modèle exclusif doté d’un lit double 
superposé.



44 | SEAL SEAL | 45



46 | SEAL SEAL | 47

Intérieur

Ouvrez l’espace à votre imagination avec de nombreuses solutions différentes : Seal 66 Plus a un 
salon face-face, Seal 50 vous offre 6 places de couchage toujours prêtes et Seal 695 vous permet 
de transformer les lits jumeaux en lit king size. Et ce ne sont que quelques exemples des 12 
différentes possibilités offertes par la gamme.

Les meubles ont un nouveau design plus contemporain, les placards ont des formes arrondies. La 
salle de bain dispose de toilettes et d’une cabine de douche séparées (à l’exception de Seal 50) et le 
système d'éclairage LED à intensité modifiable de « guide de lumière » est de dernière génération. 
La cuisine à 3 feux offre tout l’espace nécessaire pour préparer vos déjeuners et vos dîners et le 
lanterneau transparent de la zone de jour a été conçu pour assurer une grande luminosité aux 
espaces intérieurs.

Évier de cuisine avec couvercle

Attaches Isofix (en option)

Plan de cuisson à 3 feux avec allumage électrique

Lit capucine à sommiers relevables sur vérins

Penderie Seal 67 Plus

Lit pavillon avec moteur intégré et système de verrouillage de sécurité sur tous les 
modèles profilés (XL sur le modèle Seal 67 Plus)

Autres caractéristiques : Skyview rabattable (en option), lanterneau transparent avec poignée 
d’ouverture coulissante pratique (de série sur toute la gamme), toilettes avec douche séparée (sauf 
sur le Seal 50), dînette easyroad dans les modèles face-face  : chacune des deux banquettes se 
transforme rapidement en sièges confortables pour voyager, entrée dans l’espace de vie d’accès aisé 
grâce au marchepied intérieur.
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Profilé – Extérieur

Seal est parfait pour toutes vos exigences en termes 
d'espace et de dimensions. De 6,5 m à 7,4 m, vous pouvez 
choisir de vous déplacer avec l’une des dimensions les 
plus petites de leur catégorie ou de ne pas perdre un seul 
centimètre de confort. Les feux arrière sont entièrement 
à LED, l’ouverture du garage pratique et robuste pour un 
accès plus facile à vos bagages.

Capucine – Extérieur

Dans la version capucine, Seal vous laisse beaucoup plus 
d’espace pour vos passions. En effet, Seal 5, 8 et 9 ont des 
soutes parmi les plus grandes de leur catégorie (même à 
volume variable dans la version 9) et leur revêtement en fibre 
de verre les rend encore plus résistantes. La porte d'entrée, 
disponible en option avec un occultant et une moustiquaire, 
est équipée d'un panier de rangement pratique de série.
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Porte d'entrée avec panier de rangement, fenêtre ouvrante avec occultant et moustiquaire 
intégrés (en option) et moustiquaire pour la porte (en option)

Lit réglable en hauteur (électrique ou manuel) sur demande pour les modèles Seal 5 et 8

Lit réglable en hauteur électriquement sur demande pour les modèles Seal 66 Plus et 69 Plus

La soute la plus grande de sa catégorie sur Seal 5, 8 et 9

Soute à volume variable sur Seal 9

Marchepied d’entrée renforcé avec paillasson intégré
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6+17

7303x2340 mm

66

7343x2340 mm

65

7353x2340 mm

66

6483x2340 mm

66

7153x2340 mm

65

6838x2340 mm

2

2

2

2+1

0

2

places homologuées places couchage places de couchage composables
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55

6973x2340 mm

55

7353x2340 mm

55

7353x2340 mm

66

6483x2340 mm

44

7443x2340 mm

44

6450x2340 mm

2

0

2

1

1

1

places homologuées places couchage places de couchage composables
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55

6868x2340 mm

44

7443x2340 mm

1

0

places homologuées places couchage places de couchage composables

Capturez
le bonheur.
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Passez à 
la vitesse 
supérieure.
Avec Evo, la force de la mécanique 
Ford.

Evo possède toute la tradition Rimor, à commencer par 
un cœur puissant : la mécanique Ford. Le nouveau design 
moderne des thermoformages est apprécié pour sa 
silhouette sportive et captivante.

Les six modèles différents de la gamme Evo, dans la version 
profilée et dans la version capucine, avec des longueurs 
allant de 6,90 à 7,3  m, de 4 à 7 places de couchage, 
offrent une vue sur les horizons lointains, encore plus par 
le Skyview rabattable, disponible en option.



Lit central
EVO 66 PLUS
EVO 69 PLUS

Deux lits pavillon
EVO 77 PLUS

Lits jumeaux
EVO 95 PLUS

Lit transversal
EVO 5

Lit superposé
EVO SOUND

L'enthousiasme démarre 
au quart de tour.

Les caractéristiques d’Evo en font un véhicule parfait pour 
tout type de destination. Nord ou sud, mer ou montagne, 
c’est le confort qui crée toujours le climat idéal pour les 
amis et la famille.

La gamme respecte l'esprit original, accueillant et 
hospitalier. Les places de couchage peuvent être au 
nombre de 7 dans la version Sound et la version 77 Plus 
présente une configuration exclusive, avec une double 
dînette et deux lits pavillon, unique dans sa catégorie.Les 
deux modèles capucine restent sous les 7 m.

EVO | 6160 | EVO



EVO | 6362 | EVO



Intérieur

Les configurations d’Evo s’adaptent à vos demandes et présentent de nombreuses solutions 
innovantes. Dans la version 77 Plus, grâce à la double dînette et aux lits pavillon, vous aurez tout 
l’espace nécessaire pour profiter de vos amis, de votre famille et de vos loisirs. L’intérieur d’Evo a 
son point fort dans les détails de conception, à commencer par la nouvelle salle de bain, compacte 
et fonctionnelle, qui sépare les toilettes de la cabine de douche modulable avec lavabo, pour un 
maximum de commodité. Le frigo slim (141 L) est doté d’un système de commutation automatique 
de série tandis que les placards ont des profils courbes et que les charnières sont freinées pour une 
sécurité maximale.

EVO | 6564 | EVO

Lanterneaux transparents avec poignée d’ouverture coulissante pratique (de série sur 
toute la gamme)

Attaches Isofix (en option)

Lanterneau Skyview ouvrant (en option)

Configuration exclusive avec double dînette et double lit pavillon

Frigo Slim 141 L avec système de commutation automatique de série

Nouvelle salle de bain aavec toilettes séparées de la cabine de douche avec lavabo

Autres caractéristiques : portes aux profils courbes à charnières freinées, porte de salle de bain 
avec cadre, revêtement ciel de toit avec un nouveau type de fibre de verre, lit capucine à sommiers 
relevables sur vérins.



Profilé – Extérieur

Evo vous emmène plus loin avec le profilé à la ligne 
dynamique et sportive que regarde vers le futur. Les soutes 
sont grandes, pratiques et encore plus résistantes grâce à 
leur revêtement en fibre de verre. Le modèle innovant Evo 
77 Plus offre deux zones de jour sur moins de 7 m de long.

EVO | 6766 | EVO

Capucine – Extérieur

Être grand ne veut pas dire que l’on doive pour autant 
renoncer à la ligne. Dans sa version capucine, Evo propose 
deux modèles sous les 7  m (Evo 5 et Sound) avec des 
solutions de rangement fonctionnelles grâce aux garages 
spacieux, solides et résistants. Dans la version Evo 5, le lit 
est réglable en hauteur (sur demande).
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Feux arrière à LED

Fenêtres plates au design élégant

Lit réglable en hauteur (électrique ou manuel) sur demande sur le modèle Evo 5 et 
électrique sur demande sur les modèles Evo 66 Plus et 69 Plus

Revêtement de la soute en fibre de verre, hautement résistant et léger

La soute la plus grande de sa catégorie sur Evo 5 et à volume variable sur Evo Sound

Marchepied d’entrée renforcé avec paillasson intégré
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places homologuées places couchage places de couchage composables

55

7308x2300 mm

44

7338x2300 mm

0

55

7308x2300 mm

1

55

6970x2300 mm

1

1

66

6970x2300 mm

2

77

6970x2300 mm

3



Voyagez le regard 
tourné vers le futur.
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Prenez le large
avec le vaisseau 
amiral.
Style nautique, passion italienne.

Finitions soignées, zone de jour spacieuse, équipement 
supérieur : Super Brig est depuis toujours le vaisseau amiral 
de Rimor, conçu et aimé par le fondateur, Luano Niccolai. 

Super Brig, à présent disponible en version profilée et 
capucine, c’est la qualité des détails, un intérieur au look 
nautique. L’habitabilité de la dînette et de la zone de jour 
s’enrichit d’une nouvelle colonne de réfrigérateur haut 
de gamme. Le véhicule sans concession, pour les vrais 
passionnés.



Naviguez à bord de votre 
suite.

Voyagez en première classe avec Super Brig, une 
embarcation luxueuse sur roues. C’est une véritable suite 
qui se déplace en même temps que vous. La zone de nuit 
est disponible en différentes solutions avec lit double, 
lit transversal, lit double "suite", lits jumeaux avec des 
sommiers à piston rabattables et un lit pavillon avant. La 
spacieuse dînette est dotée de précieuses finitions, d’un 
revêtement de luxe et de sièges de cabine pivotants. 

L’équipement est lui aussi haut de gamme, avec une 
nouvelle colonne de réfrigérateur de 153 L ouvrable des 
deux côtés, un nouveau plan de cuisine et un mitigeur 
d’évier amovible.
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Lit transversal
SUPER BRIG 687 TC

Lits jumeaux
SUPER BRIG 695 TC

Lit suite arrière
SUPER BRIG SUITE

Lit central
SUPER BRIG 69 PLUS

Lit transversal
SUPER BRIG 87 PLUS

Lits jumeaux
SUPER BRIG 95 PLUS
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Lits jumeaux avec sommiers rabattables et compartiment de rangement sur les 
modèles 95 Plus et 695 

Mitigeur amovible de l’évier de la cuisine

Cuisine au design intelligent avec tiroir à double niveau intégré 

Plan de cuisson à 3 feux 

Capucine lumineuse au revêtement luxueux

Nouvel occultant de fenêtre coulissant pratique avec moustiquaire intégrée

Colonne de réfrigérateur de 153 L ouvrable des deux côtés

Attaches Isofix (en option)

Intérieur

Chevauchez la vague de l’élégance. Le design des placards est essentiel et moderne, les profils des 
meubles et des éléments d’aménagement s’enchaînent avec fluidité et souplesse. La grande table 
à manger est l’endroit idéal pour passer du temps entre amis et le modèle Super Brig Suite offre 
la zone de jour la plus spacieuse de la gamme : la luxueuse seconde dînette arrière, s’étendant sur 
toute la largeur du véhicule, se transforme en un lit confortable. 

L’espace de rangement est surprenant, avec des solutions exclusives dans la zone de nuit. L’éclairage 
à LED à intensité modifiable « guide de lumière » permet, d’un simple toucher, un contrôle total 
de l’intensité. La salle de bain et la douche évoquent le raffinement des chambres d’hôtel les plus 
confortables et la cuisine vous laissera elle aussi bouche bée : la nouvelle colonne de réfrigérateur 
s’ouvre des deux côtés et le plan de cuisson, équipé de 3 feux, est dotée d’un allumage électrique.
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Autres caractéristiques : nouveau design du plancher, placards courbes à charnières freinées, 
hauteur intérieure optimisée sous le lit e pavillon (192 cm), lit capucine à sommiers relevables sur 
vérins.



82 | SUPER BRIG SUPER BRIG | 83

Profilé – Extérieur

Dans la version profilée, Super Brig se distingue par sa 
ligne moderne et dynamique, avec une habitabilité interne 
optimisée. La porte d’entrée, au look automobile, reflète 
le style de l’intérieur, également grâce à un éclairage LED 
parfait. Le marchepied d’entrée est renforcé. La serrure 
des soutes, permettant de transporter même des scooters, 
est au top de sa catégorie en termes de résistance et de 
confort d’utilisation.

Capucine – Extérieur

Super Brig est massif, grandiose, même dans l’esprit  : le 
lanterneau panoramique XL offre beaucoup de luminosité 
et un point de vue particulier sur les nuages et les étoiles. 
Comme dans tout grand vaisseau amiral, l’espace en soute 
ne manque pas : le grand garage, équipé d’un plafonnier 
à LED, est encore plus solide et peut accueillir scooters et 
motos le cas échéant.



84 | SUPER BRIG SUPER BRIG | 85

Marchepied d’entrée renforcé avec paillasson intégré

Serrure de la soute haut de gamme

Poignée d’entrée confortable avec LED intégré

Porte d’entrée à deux points de verrouillage

Soute avec plafonnier à LED adapté au transport de scooters (sauf Super Brig Suite) et 
revêtement de la soute en fibre de verre, hautement résistant et léger 

La plus grande soute de sa catégorie sur les modèles 87 Plus et 687 TC

Feux arrière à LED

Lit réglable en hauteur électriquement sur demande pour les modèles 69 Plus et 87 Plus 
et (électrique ou manuel) sur demande pour les modèles 687 TC 

Lanterneau panoramique XL capucine rabattable

Structure de support pour porte-bagages de série
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places homologuées places couchage places de couchage composables

44

7173x2340 mm

44

7373x2340 mm

44

7173x2340 mm

44

7373x2340 mm

44

7173x2340 mm

44

7373x2340 mm

0

0

0

0

0

2



Explorez l’art 
d’aller plus loin.
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De série:

Accoudoirs sièges cabine

Régulateur de vitesse

Double airbag

Fermeture centralisée

Vitres électriques

Rétroviseurs électriques

ABS (Système de freinage anti-blocage des roues)

Démarrage en côte assisté

Radio DAB/USB/MP3/BLUETOOTH avec commandes au volant

Start & Stop

Ford TransitMécanique
Une conduite en phase avec vos envies.

De série:

Sièges confort plus “Captain Chair”: des appuie-têtes intégrés, un dossier encore plus large et 
un meilleur maintien latéral. Une assise vraiment confortable avec double accoudoir. Réglables 
en hauteur et en inclinaison.

Régulateur de vitesse

Double airbag

Fermeture centralisée

Prédisposition radio et haut-parleurs

Vitres électriques

Rétroviseurs électriques

ABS (système de freinage anti-blocage des roues)

Antenne DAB intégrée dans les miroirs, de série

Fiat Ducato X250
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Ambiances tissus

Move
(en option)

Rove
(standard)

Discover
(en option)

Wander
(standard)

Enjoy
(en option)

Explore
(standard)

Ride
(standard)

Escape
(éco-cuir en option)

Les données et caractéristiques techniques des véhicules figurantes dans le catalogue sont purement indicatives. Le constructeur et le distributeur ne sont aucunement
responsables des éventuelles variations apportées, pour quelque raison que ce soit, en cours de saison.

Super Brig

Evo

AMBIANCES TTISSUS | 9392 | MÉCANIQUE

Renault Master

De série:

Accoudoirs sièges de conduite

Ordinateur de bord

Régulateur de vitesse

Double airbag

Fermeture centralisée

Vitres électriques

Rétroviseurs électriques

ABS (système de freinage anti-blocage des roues)

Hill start assist

Radio USB/MP3/BLUETOOTH avec commandes au volant Seal

Cruise
(en option)

Touring
(standard)

Horus Hygge



HORUS 38 HORUS 45 HORUS 95

MOTORISATION
Moteur Fiat Ducato Fiat Ducato Fiat Ducato
Empattement (mm) 4035 4035 4035XL
Cylindrée (Cc) 2300 2300 2300
Puissance maxi (kW-ch) 88 - 120* 88 - 120* 88 - 120*
Radio MP3 sur demande sur demande sur demande
DIMENSION ET POIDS
Longueur extérieure (mm) 5998 5998 6363
Largeur extérieure - intérieure (mm) 2050 - 1900 2050 - 1900 2050 - 1900
Hauteur extérieure hors tout - intérieure (mm) 2659 - 1875 2659 - 1875 2659 - 1875
Épaisseur plancher - parois - toit (mm) nd nd nd
Places homologuées 4 4 4
Poids total (kg) 3300 3300 3500
Augmenter le poids total autorisé 3500 3500 nd
LITS
Places couchage 2+1 4+1 2+1
Places de couchage composables** 1 1 1
Lit double dînette centrale 1150 x 1820** 1150 x 1820** 1100 x 1820**
Lit simple arrière - - 800 x 1900 - 800 x 1900
Lit double arrière 1400 x 1920 n.2 1400 x 1860 avec rallonge: 1300 x 1920
Lit pavillon double arrière   

RÉSERVOIRS
Eau potable (intérieur) 20 + 65 l. 20 + 65 l. 20 + 65 l.
Eaux usées 90 l. 90 l. 90 l.
Réservoir antigel sur demande sur demande sur demande
AMÉNAGEMENT
Sièges pivotantes cabine   

Lanterneau panoramique zone jour   

Chauffage à gaz Combi C4 Combi C4 Combi C4
Chauffe-eau Combi C4 Combi C4 Combi C4
Occultant cabine de conduite   

Coffre à gaz (1+1) x 5:6 kg (1+1) x 5:6 kg (1+1) x 5:6 kg
Frigo 90 l. 90 l. 90 l.
N. feux plan de cuisson 2 2 2
Hotte aspirante - - -
Four - - -
Porte de cellule avec moustiquaire sur demande sur demande sur demande
Mécanisme porte TV sur demande sur demande sur demande
Galerie de toit avec échelle sur demande sur demande sur demande
Batterie supplémentaire sur demande sur demande sur demande
Housse de sièges cabine sur demande sur demande sur demande
Porte-velo sur demande sur demande sur demande
Lampe extérieure porte d'entrée sur demande sur demande sur demande
Antivol sur demande sur demande sur demande
Attelage sur demande sur demande sur demande

DONNÉES TECHNIQUE HORUS  | 9594 | DONNÉES TECHNIQUE HORUS 

Données technique

Motorisation Fiat Ducato 
Cylindrée 2300 Cc

*la motorisation Fiat Ducato 103 kW - 140 CV et 118 kW - 160 CV est disponible sur demande

2+1 4+1 2+14 4 41** 1** 1**



Données technique

Motorisation Renault Master 
Cylindrée 2300 Cc

*la motorisation Renault Master 121 kW - 165 CV est disponible sur demande

DONNÉES TECHNIQUE HYGGE | 9796 | DONNÉES TECHNIQUE HYGGE

HYGGE 5 HYGGE 12 P HYGGE 12 Plus HYGGE 66 Plus HYGGE 69 Plus HYGGE 95 Plus

MOTORISATION
Moteur Renault Master Renault Master Renault Master Renault Master Renault Master Renault Master
Empattement (mm) 4332 4332 4332 4332 4332 4332
Cylindrée (Cc) 2300 2300 2300 2300 2300 2300
Puissance maxi (kW-ch) 107 - 145* 107 - 145* 107 - 145* 107 - 145* 107 - 145* 107 - 145*
Radio MP3      

DIMENSION ET POIDS
Longueur extérieure (mm) 7317 6607 6607 7477 7477 7477
Largeur extérieure - intérieure (mm) 2340 - 2200 2340 - 2200 2340 - 2200 2340 - 2200 2340 - 2200 2340 - 2200
Hauteur extérieure hors tout - intérieure (mm) 3060  - 1995 2960 - 1995 2960 - 1995 2960 - 1995 2960 - 1995 2960 - 1995
Épaisseur plancher - parois - toit (mm) 41 - 30 - 30 41 - 30 - 30 41 - 30 - 30 41 - 30 - 30 41 - 30 - 30 41 - 30 - 30
Places homologuées 6 6 6 4 5 5
Poids total (kg) 3500 3500 3500 3500 3500 3500
LITS
Places couchage 6 4 6 4 5 5
Places de couchage composables** 2 2 2 - 1 1
Lit de capucine 1450 x 2200 - - - - -
Lit simple dînette centrale - - - - 1050 x 2200** 1050 x 2200**
Lit double dînette centrale 1240 x 1880** 1240 x 1880** 1240 x 1880** - - -
Lit pavillon avant - - 1400 x 2000 1225 x 2000 1225 x 2000 1225 x 2000
Lit simple arrière - - - - - 800 x 2000 - 800 x 2050
Lit double arrière 1340 x 2200 1385 x 2050 1385 x 2050 1400 x 1900 1400 x 1900 avec rallonge: 1300 x 2200
Lit pavillon double arrière sur demande - - - - -
RÉSERVOIRS
Eau potable (intérieur) 20 + 65 l. 20 + 65 l. 20 + 65 l. 20 + 60 l. 20 + 65 l. 20 + 65 l.
Eaux usées 120 l. 120 l. 120 l. 120 l. 120 l. 120 l.
Réservoir antigel sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
AMÉNAGEMENT
Sièges pivotantes cabine - - -   

Lanterneau panoramique zone jour sur demande - - - - -
Lanterneau casquette profilés - - - - - -
Chauffage à gaz Combi C4 Combi C4 Combi C4 Combi C4 Combi C4 Combi C4
Chauffe-eau Combi C4 Combi C4 Combi C4 Combi C4 Combi C4 Combi C4
Coffre à gaz (1+1) x 11:13 kg (1+1) x 11:13 kg (1+1) x 11:13 kg (1+1) x 11:13 kg (1+1) x 11:13 kg (1+1) x 11:13 kg
Frigo 97 l. 97 l. 97 l. 141 l. 97 l. 97 l.
Hotte aspirante sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
N. feux plan de cuisson 3 3 3 3 3 3
Four sur demande sur demande - sur demande sur demande sur demande
Soute (dimensions accés soute) H x L (mm) 1050 x 850 (900 x 900 sur demande) 350 x 1050 350 x 1050 650 x 700 650 x 700 750 x 700
Vérins de stationnement sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Porte de cellule avec moustiquaire sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Mécanisme porte TV sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Galerie de toit avec échelle sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Batterie supplémentaire sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Housse de sièges cabine sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Porte-velo sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Antivol sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Lampe extérieure porte d'entrée sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Attelage - - - - - -

6 4 6 4 5 56 6 6 4 5 52** 2** 2** 0** 1** 1**
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SEAL 3 SEAL 5 SEAL 8 SEAL 9 SEAL 50 SEAL 695

MOTORISATION
Moteur Fiat Ducato Fiat Ducato Fiat Ducato Fiat Ducato Fiat Ducato Fiat Ducato
Empattement (mm) 3800 3800 3800 4035 4035 4035
Cylindrée (Cc) 2300 2300 2300 2300 2300 2300
Puissance maxi (kW-ch) 88 - 120* 88 - 120* 88 - 120* 88 - 120* 88 - 120* 88 - 120*
Radio MP3 sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
DIMENSION ET POIDS
Longueur extérieure (mm) 6483 7153 6838 7303 7343 7353
Largeur extérieure - intérieure (mm) 2340 - 2200 2340 - 2200 2340 - 2200 2340 - 2200 2340 - 2200 2340 - 2200
Hauteur extérieure hors tout - intérieure (mm) 3050 - 2075 3050 - 2075 3050 - 2075 3050 - 2075 3050 - 2075 3050 - 2075
Épaisseur plancher - parois - toit (mm) 56 - 30 - 30 56 - 30 - 30 56 - 30 - 30 56 - 30 - 30 56 - 30 - 30 56 - 30 - 30
Places homologuées 6 6 5 7 6 5
Poids total (kg) 3500 3500 3500 3500 3500 3500
LITS
Places couchage 6 6 6 6 +1 6 6
Places de couchage composables** 2 2 2 2+1 - 2
Lit de capucine 1460 x 2200 1460 x 2200 1460 x 2200 1460 x 2200 1460 x 2200 1460 x 2200
Lit simple dînette centrale - - - 680 x 1430** - -
Lit double dînette centrale 1240 x 1880** 1240 x 1880** 1100 x 2200** 1250 x 1880** - 1100 x 2200**
Lit pavillon avant - - - - - -
Lit simple arrière - - - - - n.1: 800 x 1975 - n.1: 800 x 2040
Lit double arrière 1385 x 2056 1356 x 2200 1356 x 2200 - - avec rallonge: 1840 x 2200
Lit superposé - - - 920 x 2200 n.2 710 x 2000 -
Lit pavillon double arrière - sur demande sur demande - - -
RÉSERVOIRS
Eau potable (intérieur) 20 + 65 l. 20 + 65 l. 20 + 65 l. 20 + 65 l. 20 + 65 l. 20 + 65 l.
Eaux usées 100 l. 100 l. 100 l. 100 l. 100 l. 100 l.
Réservoir antigel sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
AMÉNAGEMENT
Sièges pivotantes cabine - -  - - 

Lanterneau panoramique zone jour sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Chauffage à gaz Combi C4 Combi C4 Combi C4 Combi C4 Combi C4 Combi C4
Chauffe-eau Combi C4 Combi C4 Combi C4 Combi C4 Combi C4 Combi C4
Coffre à gaz (1+1) x 11:13 kg (1+1) x 11:13 kg (1+1) x 11:13 kg (1+1) x 11:13 kg (1+1) x 11:13 kg (1+1) x 11:13 kg
Frigo 80 l. 80 l. 80 l. 80 l. 141 l. 80 l.
Hotte aspirante sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
N. feux plan de cuisson 3 3 3 3 3 3
Four sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Soute (dimensions accés soute) H x L (mm) 450 x 1000 1280 x 850 (1080 x 850 sur demande) 1280 x 850 (1080 x 850) 1300 x 700 950 x 1350 1050 x 750
Porte de cellule avec moustiquaire sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Mécanisme porte TV sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Galerie de toit avec échelle sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Batterie supplémentaire sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Housse de sièges cabine sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Vérins de stationnement sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Porte-velo sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Antivol sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Lampe extérieure porte d'entrée sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Attelage - - - - - -

Données technique

Motorisation Fiat Ducato 
Cylindrée 2300 Cc

*la motorisation Fiat Ducato 103 kW - 140 CV et 118 kW - 160 CV est disponible sur demande

6 6 6 6+1 6 66 6 5 7 6 52** 2** 2** 0** 2**2+1**
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SEAL 12 Plus SEAL 66 Plus SEAL 67 Plus SEAL 68 Plus SEAL 69 Plus SEAL 95 Plus

MOTORISATION
Moteur Fiat Ducato Fiat Ducato Fiat Ducato Fiat Ducato Fiat Ducato Fiat Ducato
Empattement (mm) 3800 4035 4035 3800 4035 4035
Cylindrée (Cc) 2300 2300 2300 2300 2300 2300
Puissance maxi (kW-ch) 88 - 120* 88 - 120* 88 - 120* 88 - 120* 88 - 120* 88 - 120*
Radio MP3 sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
DIMENSION ET POIDS
Longueur extérieure (mm) 6483 7443 6450 6973 7353 7353
Largeur extérieure - intérieure (mm) 2340 - 2200 2340 - 2200 2340 - 2200 2340 - 2200 2340 - 2200 2340 - 2200
Hauteur extérieure hors tout - intérieure (mm) 2940 - 2075 2940 - 2075 2940 - 2075 2940 - 2075 2940 - 2075 2940 - 2075
Épaisseur plancher - parois - toit (mm) 56 - 30 - 30 56 - 30 - 30 56 - 30 - 30 56 - 30 - 30 56 - 30 - 30 56 - 30 - 30
Places homologuées 6 4 4 5 5 5
Poids total (kg) 3500 3500 3500 3500 3500 3500
LITS
Places couchage 6 4 4 5 5 5
Places de couchage composables** 2 - 2 1 1 1
Lit de capucine - - - - - -
Lit simple dînette centrale - - - 1050 x 2200** 1100 x 2200** 1100 x 2200**
Lit double dînette centrale 1240 x 1880** - 1400 x 2200** - - -
Lit pavillon avant 1380 x 2000 1220 x 2000 1370 x 2000 1220 x 2000 1220 x 2000 1220 x 2000
Lit simple arrière - - - - - n.1: 800 x 1975 - n.1: 800 x 2040
Lit double arrière 1385 x 2056 1400 x 1900 - 1400 x 1880 1400 x 1900 avec rallonge: 1840 x 2200
Lit superposé - - - - - -
Lit pavillon double arrière - sur demande - - sur demande -
RÉSERVOIRS
Eau potable (intérieur) 20 + 65 l. 20 + 60 l. 20 + 60 l. 20 + 65 l. 20 + 65 l. 20 + 65 l.
Eaux usées 100 l. 100 l. 100 l. 100 l. 100 l. 100 l.
Réservoir antigel sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
AMÉNAGEMENT
Sièges pivotantes cabine -     

Lanterneau panoramique zone jour sur demande - - - - -
Lanterneau casquette profilés sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Chauffage à gaz Combi C4 Combi C4 Combi C4 Combi C4 Combi C4 Combi C4
Chauffe-eau Combi C4 Combi C4 Combi C4 Combi C4 Combi C4 Combi C4
Coffre à gaz (1+1) x 11:13 kg (1+1) x 11:13 kg (1+1) x 11:13 kg (1+1) x 11:13 kg (1+1) x 11:13 kg (1+1) x 11:13 kg
Frigo 80 l. 141 l. 141 l. 141 l. 80 l. 80 l.
Hotte aspirante sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
N. feux plan de cuisson 3 3 3 3 3 3
Four - sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Soute (dimensions accés soute) H x L (mm) 450 x 1000 750 x 770 (1200 x 770 sur demande) 1050 x 630 750 x 750 750 x 750 (1200 x 750 sur demande) 1050 x 750
Porte de cellule avec moustiquaire sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Mécanisme porte TV sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Galerie de toit avec échelle sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Batterie supplémentaire sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Housse de sièges cabine sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Vérins de stationnement sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Porte-velo sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Antivol sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Lampe extérieure porte d'entrée sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Attelage - - - - - -

*la motorisation Fiat Ducato 103 kW - 140 CV et 118 kW - 160 CV est disponible sur demande

Données technique

Motorisation Fiat Ducato 
Cylindrée 2300 Cc

6 4 4 5 5 56 4 4 5 5 52** 0** 2** 1** 1** 1**
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*la motorisation Fiat Ducato 103 kW - 140 CV et 118 kW - 160 CV est disponible sur demande

Données technique

Motorisation Fiat Ducato 
Cylindrée 2300 Cc

SEAL 98 Plus SEAL 99 Plus

MOTORISATION
Moteur Fiat Ducato Fiat Ducato
Empattement (mm) 3800 4035
Cylindrée (Cc) 2300 2300
Puissance maxi (kW-ch) 88 - 120* 88 - 120*
Radio MP3 sur demande sur demande
DIMENSION ET POIDS
Longueur extérieure (mm) 6868 7443
Largeur extérieure - intérieure (mm) 2340 - 2200 2340 - 2200
Hauteur extérieure hors tout - intérieure (mm) 2940 - 2075 2940 - 2075
Épaisseur plancher - parois - toit (mm) 56 - 30 - 30 56 - 30 - 30
Places homologuées 5 4
Poids total (kg) 3500 3500
LITS
Places couchage 5 4
Places de couchage composables** 1 -
Lit de capucine - -
Lit simple dînette centrale 1170 x 2200** -
Lit double dînette centrale - -
Lit pavillon avant 1300 x 2000 1220 x 2000
Lit simple arrière n.2: 750 x 1933 n.1: 800 x 1914 - n.1: 800 x 1986
Lit double arrière avec rallonge: 1500 x 2200 avec rallonge: 1840 x 2200
Lit superposé - -
Lit pavillon double arrière - -
RÉSERVOIRS
Eau potable (intérieur) 20 + 65 l. 20 + 60 l.
Eaux usées 100 l. 100 l.
Réservoir antigel sur demande sur demande
AMÉNAGEMENT
Sièges pivotantes cabine  

Lanterneau panoramique zone jour - -
Lanterneau casquette profilés sur demande sur demande
Chauffage à gaz Combi C4 Combi C4
Chauffe-eau Combi C4 Combi C4
Coffre à gaz (1+1) x 11:13 kg (1+1) x 11:13 kg
Frigo 80 l. 141 l.
Hotte aspirante sur demande sur demande
N. feux plan de cuisson 3 3
Four - sur demande
Soute (dimensions accés soute) H x L (mm) 1050 x 850 1050 x 750
Porte de cellule avec moustiquaire sur demande sur demande
Mécanisme porte TV sur demande sur demande
Galerie de toit avec échelle sur demande sur demande
Batterie supplémentaire sur demande sur demande
Housse de sièges cabine sur demande sur demande
Vérins de stationnement sur demande sur demande
Porte-velo sur demande sur demande
Antivol sur demande sur demande
Lampe extérieure porte d'entrée sur demande sur demande
Attelage - -

5 45 41** 0**
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Moments 
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EVO 5 EVO SOUND EVO 66 Plus EVO 69 Plus EVO 77 Plus EVO 95 Plus

MOTORISATION
Moteur Ford Transit Ford Transit Ford Transit Ford Transit Ford Transit Ford Transit
Empattement (mm) 3750 3750 3954 3954 3750 3954
Cylindrée (Cc) 2000 2000 2000 2000 2000 2000
Puissance maxi (kW-ch) 96 - 130* 96 - 130* 96 - 130* 96 - 130* 96 - 130* 96 - 130*
Radio MP3      

DIMENSION ET POIDS
Longueur extérieure (mm) 6970 6970 7338 7308 6970 7308
Largeur extérieure - intérieure (mm) 2300 - 2200 2300 - 2200 2300 - 2200 2300 - 2200 2300 - 2200 2300 - 2200
Hauteur extérieure hors tout - intérieure (mm) 3040 - 2060 3040 - 2060 2845 - 2060 2845 - 2060 2845 - 2060 2845 - 2060
Épaisseur plancher - parois - toit (mm) 56 - 30 - 30 56 - 30 - 30 56 - 30 - 30 56 - 30 - 30 56 - 30 - 30 56 - 30 - 30
Places homologuées 6 7 4 5 5 5
Poids total (kg) 3500 3500 3500 3500 3500 3500
LITS
Places couchage 6 7 4 5 5 5
Places de couchage composables** 2 3 - 1 1 1
Lit de capucine 1430 x 2200 1430 x 2200 - - - -
Lit simple dînette centrale - 660 x 1594** - 970 x 2200** 750 x 2200** 970 x 2200**
Lit double dînette centrale 1290 x 1890** 1290 x 1890** - - - -
Lit pavillon avant - - 1215 x 2000 1215 x 2000 1215 x 2000 1215 x 2000
Lit pavillon arrière - - - - 1215 x 2000 -
Lit simple arrière - - - - - n.1: 800 x 1993 - n.1: 800 x 2027
Lit double arrière 1300 x 2200 - 1400 x 1900 1400 x 1900 - avec rallonge: 1400 x 2200
Lit superposé - 785 x 1900 - - - -
Lit pavillon double arrière sur demande - sur demande sur demande - -
RÉSERVOIRS
Eau potable (intérieur) 20 + 65 l. 20 + 65 l. 20 + 59 l. 20 + 65 l. 20 + 65 l. 20 + 65 l.
Eaux usées 120 l. 120 l. 120 l. 120 l. 120 l. 120 l.
Réservoir antigel sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
AMÉNAGEMENT
Sièges pivotantes cabine      

Lanterneau panoramique zone jour sur demande sur demande - - - -
Lanterneau casquette profilés - - sur demande sur demande sur demande sur demande
Chauffage à gaz Combi C4 Combi C4 Combi C4 Combi C4 Combi C4 Combi C4
Chauffe-eau Combi C4 Combi C4 Combi C4 Combi C4 Combi C4 Combi C4
Coffre à gaz (1+1) x 11:13 kg (1+1) x 11:13 kg (1+1) x 11:13 kg (1+1) x 11:13 kg (1+1) x 11:13 kg (1+1) x 11:13 kg
Frigo 141 l. 141 l. 141 l. 141 l. 141 l. 141 l.
Hotte aspirante sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
N. feux plan de cuisson 3 3 3 3 3 3
Four sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Soute (dimensions accés soute) H x L (mm) 1280 x 850 (1080 x 850 sur demande) 950 x 1350 750 x 850 (1150 x 850 sur demande) 750 x 850 (1150 x 850 sur demande) 550 x 700 1050 x 850
Porte de cellule avec moustiquaire sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Mécanisme porte TV sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Galerie de toit avec échelle sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Batterie supplémentaire sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Housse de sièges cabine sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Vérins de stationnement sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Porte-velo sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Antivol sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Lampe extérieure porte d'entrée sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Attelage - - - - - -
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Données technique

Motorisation Ford Transit 
Cylindrée 2000 Cc

*la motorisation Ford Transit 125 kW - 170 CV est disponible sur demande

6 7 4 5 5 56 7 4 5 5 52** 3** 0** 1** 1** 1**



SUPER BRIG 687 TC SUPER BRIG 695 TC SUPER BRIG SUITE SUPER BRIG 69 Plus SUPER BRIG 87 Plus SUPER BRIG 95 Plus

MOTORISATION
Moteur Fiat Ducato Fiat Ducato Fiat Ducato Fiat Ducato Fiat Ducato Fiat Ducato
Empattement (mm) 3800 4035 3800 4035 3800 4035
Cylindrée (Cc) 2300 2300 2300 2300 2300 2300
Puissance maxi (kW-ch) 103 - 140* 103 - 140* 103 - 140* 103 - 140* 103 - 140* 103 - 140*
Radio MP3 sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
DIMENSION ET POIDS
Longueur extérieure (mm) 7173 7373 7173 7373 7173 7373
Largeur extérieure - intérieure (mm) 2340 - 2200 2340 - 2200 2340 - 2200 2340 - 2200 2340 - 2200 2340 - 2200
Hauteur extérieure hors tout - intérieure (mm) 3080 - 1995 3080 - 1995 3080 - 1995 2900 - 2040 2900 - 2040 2900 - 2040
Épaisseur plancher - parois - toit (mm) 56 - 30 - 30 56 - 30 - 30 56 - 30 - 30 56 - 30 - 30 56 - 30 - 30 56 - 30 - 30
Places homologuées 4 4 4 4 4 4
Poids total (kg) 3500 3500 3500 3500 3500 3500
LITS
Places couchage 4 4 4 4 4 4
Places de couchage composables** - - 2 - - -
Lit de capucine 1400 x 2110 1400 x 2110 1400 x 2110 - - -
Lit double dinette arrière - - 1525 x 2200** - - -
Lit pavillon avant - - - 1215 x 2000 1380 x 2000 1215 x 2000
Lit simple arrière - n.1: 800 x 1935 - n.1: 800 x 2100 - - - n.1: 800 x 1935 - n.1: 800 x 2100
Lit double arrière 1320 x 2200 avec rallonge: 1400 x 2200 - 1360 x 1880 1320 x 2200 avec rallonge: 1400 x 2200
Lit pavillon double arrière sur demande - - sur demande sur demande -
RÉSERVOIRS
Eau potable (intérieur) 20 + 65 l. 20 + 65 l. 20 + 65 l. 20 + 65 l. 20 + 65 l. 20 + 65 l.
Eaux usées 100 l. 100 l. 100 l. 100 l. 100 l. 100 l.
Réservoir antigel      

AMÉNAGEMENT
Sièges pivotantes cabine      

Lanterneau panoramique zone jour    - - -
Lanterneau casquette profilés      

Chauffage à gaz Combi C6 Combi C6 Combi C6 Combi C6 Combi C6 Combi C6
Chauffe-eau Combi C6 Combi C6 Combi C6 Combi C6 Combi C6 Combi C6
Coffre à gaz (1+1) x 11:13 kg (1+1) x 11:13 kg (1+1) x 11:13 kg (1+1) x 11:13 kg (1+1) x 11:13 kg (1+1) x 11:13 kg
Frigo 153 l. 153 l. 153 l. 153 l. 153 l. 153 l.
Hotte aspirante      

N. feux plan de cuisson 3 3 3 3 3 3
Four sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Porte de cellule avec moustiquaire      

Mécanisme porte TV      

Housse de sièges cabine      

Vérins de stationnement      

Lampe extérieure porte d'entrée      

Soute (dimensions accés soute) H x L (mm) 1280 x 850 (1080 x 850 sur demande) 1150 x 850 550 x 700 750 x 850 (1280 x 850 sur demande) 1280 x 850 (1080 x 850 sur demande) 1150 x 850
Galerie de toit avec échelle sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Batterie supplémentaire sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Porte-velo sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Antivol sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande sur demande
Attelage - - - - - -
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*la motorisation Fiat Ducato 118 kW - 160 CV est disponible sur demande

Données technique

Motorisation Fiat Ducato 
Cylindrée 2300 Cc

4 4 4 4 4 44 4 4 4 4 40** 0** 2** 0** 0** 0**



Le voyage avec Rimor se poursuit également en ligne : restez informés, découvrez 
toutes nos initiatives sur Facebook, Instagram et sur notre blog.
Et partagez vos aventures avec nous sur les réseaux sociaux avec le hashtag #Rimor.

www.rimor.it

World 
sweet 
home.



www.rimor.it

Luano Camp S.r.l.
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